

信阳市发展和改革委员会文件

信发改综合〔2019〕347号

签发人：张宗福

办理结果：A

信阳市发展和改革委员会 对市五届政协三次会议第 53261 号提案的答复

向明宽委员：

您提出的“关于京九高铁阜阳至九江段过境淮滨并设站的建议”收悉。市政府对您提出的意见高度重视，市发改委进行了认真研究办理，现答复如下：

京九高铁阜九段有阜阳—合肥—九江段（东线）和阜阳—潢川—黄冈—九江段（西线）两条线型，在2016年中国高速铁路网中长期规划中，两条线路均得到规划确认。目前，阜九高铁东线正在建设，西线尚未列入中铁总公司建设计划。三年多来，为了争取项目在“十三五”期间开工建设，信阳市与黄冈

市、阜阳市做了大量工作，数次向中铁总公司汇报；河南、湖北两省政府分别向中铁总公司发函表达这一愿望。我市领导多次带领市发改委同志到省和国家汇报争取。2019年全国两会期间，市人大代表和政协委员联合河南籍代表委员向两会递交了关于请求加快开工建设京九高铁阜阳至黄冈段的建议提案。据悉，京九高铁阜阳至黄冈段项目有望纳入中铁总公司“十四五”建设计划。

关于京九高铁项目线路走向和设站问题，我市开展了一系列工作，委托专业机构进行了初步研究，《京九高铁阜阳至九江段预可行性研究报告》等文本已编制完成，路线过境淮滨县并设站的研究方案得到体现。

衷心感谢您对全市铁路交通事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给予监督和指导。

主办单位：市发改委 联系人：吴庆钢 电话 6365023



抄送：市政协提案委、市政府督查室，淮滨县政协办公室。

信阳市发展和改革委员会办公室

2019年9月30印发